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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ   ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΑΝΤΡΕΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΤΗ 16Η ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2ΟΟ8 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΛΜΥΡΑ ΠΑΦΟΣ 

 
 
 

Mε ιδιαίτερη χαρά απευθύνω χαιρετισμό στην Ετήσια Χοροεσπερίδα της 

Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, η οποία διοργανώνεται φέτος για 16η κατά συνέχεια 

χρονιά.  

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θεωρεί την Πακγκύπρια 

Συνομοσπονδία  Γονέων ως έναν από τους πιο στενούς συνεργάτες του  στην 

προσπάθεια  για την όσο το δυνατό πιο εύρυθμη και αρμονική λειτουργία των 

σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στον τόπο μας.  

  

Προσβλέπουμε πάντοτε, αγαπητοί γονείς, στη συνεργασία σας και στη 

βοήθειά σας, τόσο σε θέματα που σχετίζονται με την καθημερινή λειτουργία 

των σχολείων όσο και γενικότερα σε ό,τι αφορά την εκπαιδευτική 

μεταρρύθμιση που σταδιακά υλοποιούμε.  

 

 

Ο εκσυγχρονισμός και η αναβάθμιση όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, 

μέσα από μια στοχευμένη εκπαιδευτική μεταρρύθμιση, αποτελεί  βασική 

πτυχή του προγράμματος διακυβέρνησης του Προέδρου της Δημοκρατίας 

Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια.  

 

Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε ένα σύγχρονο , ανθρώπινο και 

δημοκρατικό σχολείο, όπου όλα τα παιδιά μας, χωρίς καμιά διάκριση, να 

μπορούν να παίρνουν και να αναζητούν τη γνώση, να καλλιεργούν την κριτική 

τους σκέψη και τη δημιουργικότητα και να αναπτύσσουν δεξιότητες ζωής και 

επικοινωνίας, που θα τους βοηθήσουν να ολοκληρωθούν ως άνθρωποι και  

ως πολίτες.  



 2

 

Σ αυτή τη μεγαλεπήβολη προσπάθειά μας δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι ο 

δικός σας ο ρόλος είναι σημαντικός και καθοριστικός. Η συμμετοχή της 

Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Γονέων στο Συμβούλιο Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, το οποίο αναμένεται σύντομα να κληθεί στην πρώτη του 

συνεδρία, παρέχει την ευκαιρία σ΄εσάς,  τους οργανωμένους γονείς,  να 

καταθέτετε τις απόψεις σας και να συμμετέχετε άμεσα και ενεργά στη λήψη 

αποφάσεων για όλα τα μεγάλα ζητήματα της εκπαίδευσης, και ιδιαίτερα όσο 

αφορούν τη δημοτική εκπαίδευση.  

 

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσουμε να έχουμε τη ίδια 

αγαστή συνεργασία, η οποία αποτελεί τη βασικότερη προϋπόθεση για την 

επίτευξη των κοινών μας στόχων, που δεν είναι άλλοι από το να 

προσφέρουμε στα παιδιά μας το  καλύτερο που μπορούμε, μέσα από μια 

παιδεία σύγχρονη,   που να ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες των 

παιδιών για τον 21ο αιών.  

 

Με αυτές τις λίγες σκέψεις χαιρετίζω τη φετινή 16η Χοροεσπερίδα της 

Συνομοσπονδίας, συγχαίρω θερμά τον Πρόεδρο, τα μέλη και όλους εσάς,  

τους οργανωμένους γονείς,  για το σημαντικό έργο που επιτελείτε και εύχομαι 

να περάσετε μια ευχάριστη βραδιά.                                                                                               

 

 

 


